

Додаток 5
до Договору про виконання
(реалізацію) програми (проекту,
заходу) № 96
від «28» листопада 2020 р.

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Фонду соціального захисту
інвалідів від 30.04.2020 р. №33

ПІДСУМКОВИЙ ЗВІТ

про виконання договору

Громадська організація «Всеукраїнська асоціація осіб з інвалідністю «ОСТОМІЯ»
(найменування громадського об'єднання)

Всеукраїнський навчальний семінар «Реабілітація стомованих хворих – шлях до незалежного, повноцінного життя через активізацію свого життєвого потенціалу».

Сприяння формуванню якісної системи соціального захисту осіб з інвалідністю та гідних умов життя для цієї групи громадян. Просвітництво та інформування осіб з інвалідністю щодо можливих видів соціальної допомоги, самостійного проживання, деінституціоналізації, тощо.

(назва програми (проекту, заходу), пріоритет)

Програма (проект, захід) реалізується відповідно до рішення Фонду соціального захисту інвалідів від 30.04.2020 р. №33

Інформація про виконану роботу:

1. Запланована мета програми (проекту, заходу) (зазначити заплановані досягнення завдяки реалізації програми (проекту, заходу)

Захід організований Громадською організацією «Всеукраїнська асоціація осіб з інвалідністю «ОСТОМІЯ» проведено відповідно до запланованої програми.

У зв'язку з посиленням протиепідемічних заходів поширення коронавірусу SARS-CoV-2 із запровадженням карантину, організатори заходу забезпечили дистанцію учасників семінару з дотриманням маскового режиму та забезпечили роботу семінару на високому рівні.

Захід проведено із врахуванням всіх карантинних обмежень. Були наявні медичні маски, рукавички та антисептики.

Учасники семінару отримали потрібну інформацію по догляду за стоною, для продовження повноцінного життя, інформацію про шляхи вирішення індивідуальних проблем по місту проживання, відповідні знання законодавчої бази та про види соціальної допомоги, отримали уроки по психології, «Як відстояти власні кордони та навчитись говорити «НІ», які дають змогу більш ретельно витратити свій час на спілкування з токсичними людьми. Актуальна лекція під час пандемії про дезінфікуючі та антисептичні рослини, перші шаги до занять та тренування фізкультурою, які сприяють покращенню фізичного стану та підвищенню трудової здібності кожної людини. Проведений майстер-клас по виготовленню оберегів для здоров'я, який провела учасниця семінару з усіма підготовленими матеріалами підняв настрій учасників семінару.

Учасники Всеукраїнського навчального семінару були зацікавлені в роботі і активно включилися в обговорення Резолюції, одногосно підтримали пропозиції забезпечення стомованих хворих засобами догляду за стоною через систему Реімбурсації.

2. Основні заходи реалізації програми (проекту, заходу)

№ з/п	Захід	Місце реалізації	Строки реалізації
1	2	3	4
	Всеукраїнський навчальний семінар «Реабілітація стомованих хворих – шлях до незалежного, повноцінного життя через активізацію свого життєвого потенціалу».	Пуша Водиця, вул. Юнкерова 58, ТОВ «Санаторій Маяк»	Жовтень - листопад 2020 р.

3. Учасники програми (проекту, заходу)

№ з/п	Назва програми (проекту, заходу)	Відповідальний виконавець	Кількість учасників, залучених до реалізації програми (проекту, заходу)	Цільова аудиторія
1	2	3	4	5
	Всеукраїнський навчальний семінар «Реабілітація стомованих хворих – шлях до незалежного, повноцінного життя через активізацію свого життєвого потенціалу».	Щербина В.Ф.	Кількість залучених учасників: Всього осіб 32: жінок – 21; чоловіків – 11; в. т.ч. осіб з інвалідністю 27, з них жін. 18; чол. 9. Всього залучених регіонів - 15 м. Київ, області: Львівська, Одеська, Чернівецька, Черкаська, Луганська, Кіровоградська, Донецька, Вінницька, Чернігівська, Полтавська, Київська, Миколаївська, Харківська, Херсонська.	Стомовані хворі з інвалідністю I, II та III групи та яким ще на встановлена інвалідність.

4. Залучені спеціалісти

№ з/п	Назва програми (проекту, заходу)	Фах, спеціалізація залучених спеціалістів	Кількість залучених спеціалістів

1	2	3	4
	Всеукраїнський навчальний семінар «Реабілітація стомованих хворих – шлях до незалежного, повноцінного життя через активізацію свого життєвого потенціалу».	1. Психолог - Новицька Людмила Русланівна; 2. Оторінолярінголог, фітотерапевт, науковий керівник ТМ «ФІТОПРАКТИКА» - Сонічев Євген Іванович; 3. Стомотерапевт Проктологічного центру МКЛ № 18 - Морозовська Світлана Іванівна; 4. Арт-терапевт – учасниця семінару Савчук Наталья Григорівна	Залучених спеціалістів чотири, Члени Ради ГО ВАОІ «ОСТОМІЯ».

5. Об'єднання, які виступили партнерами під час реалізації програми (проєкту, заходу) Представництва ГО ВАОІ «ОСТОМІЯ»:

1. Полтавської області м. Полтава, тел.. 067-145-81-51;
2. Кіровоградської області м. Світлоград, тел.. 097-644-56-60;
3. Київської області м. Вишгород, тел.. 067-195-66-42;
4. Одеської області, м. Одеса, тел.. 067-519-72-77;
5. м. Кисва тел.. 067-441-74-05;
6. Черкаської області м. Умань, тел.. 099-097-86-83;
7. ВГО «Астом-Україна», м. Тернопіль, 096-654-59-39.

(найменування, місцезнаходження, контакти)

6. Виконання показників та умов договору (додаткові матеріали додаються)

№ з/п	Опис та перелік завдань	Результативні показники (показники досягнень, динаміка змін показників)		Причини невиконання умов договору в повному обсязі або частково (за потреби)	Оцінка рівня заінтересованості та задоволення потреб цільової аудиторії
		одиниця виміру	кількість		
1	2	3	4	5	6
1.	Зустріч з представникам и обласних адміністрацій			Карантинні обмеження в зв'язку з COVID-19	Зустріч не відбулася
2.	Психологічний майстер клас	Год.	3	Виконано	Згідно анкет, які заповнювали учасники семінару - аудиторія задоволена
3.	Актуальна лекція під час	Год.	2.	Виконано	Згідно анкет, які заповнювали учасники

	пандемії про дезінфікуючі, антисептичні та лікувальні рослини.				семінару - аудиторія задоволена
4.	Проведений майстер-клас по виготовленню оберегів для здоров'я з трав та підручного матеріалу.	Год.	1 год. 30 хв.	Виконано	Згідно анкет, які заповнювали учасники семінару - аудиторія задоволена
5.	Інформація по догляду за стоною та лікування шкіри навколо стоми.	Год	1	Виконано	Аудиторія задоволена та висловлює бажання частіше проводити такі зустрічі.
6.	Огляд матеріалу, про перші шаги для заняття спортом та використання допоміжних засобів по догляду за стоною.	Год.	1	Виконано	Аудиторія зацікавлена і отримала корисні поради.
7	Обговорення програми заходу та внесення пропозицій до резолюції	Год.	1	Виконано	Учасники активно включилися в обговорення Резолюції, та одногосно підтримали її з пропозиціями та побажаннями.

7. Інформація щодо практичного використання отриманих результатів. Зазначити результати (короткострокові/довгострокові), соціальний ефект (зміни) та користь від реалізації програми (проекту, заходу); кількісні та якісні показники, які будуть свідчити про успішність програми (проекту, заходу).

Отримання інформації на заході про важливі аспекти догляду за стоною, про державну підтримку у вигляді соціальної допомоги, інформації лікарів, спеціалістів психології, творчості, спілкування між учасниками сприяє соціальній інтеграції, творчій та фізичній

прооперованих людей, яким потрібно відновлювати свій фізичний і психологічний стан, та адаптуватися до нових життєвих умов.

Кожен з учасників семінару підвищив свій рівень реабілітації та може передати свої знання при зустрічах зі стомованими хворими в регіонах щодо можливих видів соціальної допомоги, буде сприяти залученню їх до творчості, до активного способу життя, занять фізичною культурою і спортом, що допоможе психічному і фізичному вдосконаленню цієї категорії населення, впевненості у подальшому житті, надає змогу скорішого морального та психологічного відновлення, активізації життєдіяльності за місцем проживання, налагодження втрачених контактів з навколишнім світом, прискорить реабілітаційний процес стомованих хворих та має соціальний ефект.

На заході отримали реабілітацію і стали більш пристосованими до повсякденного життя - 30 осіб стомованих хворих з різних регіонів України, які в свою чергу донесуть інформацію отриману на заході про здоровий і активний спосіб життя, про соціальну допомогу, про важливі аспекти догляду за стоною до тільки прооперованих людей, яким потрібно відновлювати свій фізичний і психологічний стан, та адаптуватися до нових життєвих умов, підвищать

8. Обсяг використаних бюджетних коштів на реалізацію програми (проекту, заходу)

№ з/п	Статті витрат з деталізацією (згідно із кошторисом витрат)	Виділені бюджетні кошти (грн)	Фактично використані бюджетні кошти (грн)	Кошти, залучені громадським об'єднанням (грн)
1	2	3	4	5
1	Оплата транспортних послуг (у тому числі оренда транспортних засобів) автобус	2001,00	2000,00	
2	Оплата вартості проживання учасників програм (проектів, заходів) (які залучені до проведення або участі у програмі (проекті, заході).	41250,00	41250,00	
3	Оплата харчування учасників програм (проектів, заходів) (які залучені до проведення або участі у програмі	5400,00	5400,00	

	(проекті, заході).			
4	Оренда конференцзалу	1920,00	1920,00	
5	Придбання канцелярських та господарчих товарів	637,00	637,00	
6	Оплата витрат на проїзд учасників програм (проектів, заходів) (які залучені до проведення або участі у програмі (проекті, заході), та працівників громадського об'єднання (які залучені до виконання програми (проекту, заходу))	13299,00	7474,11	
	Усього:	64507,00	58681,11	

9. Інформаційна підтримка програми (проекту, заходу) (обов'язково додаються ксерокопії публікацій, примірники інформаційних матеріалів).

№ з/п	Найменування ЗМІ/теле-, радіоканалу	Рівень розповсюдження (всеукраїнський, обласний, місцевий) видання	Назва публікації (програми)	Дата публікації (ефіру)
1	2	3	4	5
1.	Інтер, 1+1, 112, Україна, 5 канал,	Всеукраїнський	Запрошення на семінар для висвітлення проблем стомованих в Україні.	

10. Перспективи подальшої реалізації програми (проекту, заходу) після завершення періоду фінансової підтримки за рахунок бюджетних коштів, можливі джерела фінансування.

Продовження діяльності асоціації згідно завдань Статуту, боротися за виконання положень Конвенції ООН «Про права осіб з інвалідністю», реалізація особами з інвалідністю їх конституційних прав, сприяння проведенню державної політики у сфері реабілітації осіб з інвалідністю, їх широкій інтеграції у суспільство; системний індивідуальний підхід до

організації реабілітації, контроль за якістю побутової і соціальної реабілітації, технічних та інших засобів реабілітації, виробів медичного призначення.

Сприяння формуванню якісної системи соціального захисту осіб з інвалідністю. Інформування осіб з інвалідністю щодо можливих видів соціальної допомоги, надання потрібної підтримки стомованим хворим в регіонах та м. Києві, якою асоціація займається постійно та займалася у процесі підготовки заходу.

11. Інформація щодо поширення позитивного досвіду в процесі реалізації програми (проекту, заходу).

Подолання проблем фізичного емоційного, психологічного стану, покращення якості життя, підвищення рівня соціалізації та інтеграції в громаді осіб з інвалідністю, відновлення втраченого життєвого потенціалу. Отримання інформації від спеціалістів, творчості, психології, лікарів - сприяє широкій інтеграції стомованих хворих у суспільство, надасть впевненості у подальшому житті. Інформація про проблеми стомованих хворих, та шляхи їх вирішення, які розглядаються на заході, при зустрічах, або листуванні доводяться учасниками до місцевих органів влади, закладів охорони здоров'я та сприяє позитивному вирішенню проблемних питань стомованих хворих.

Учасники семінару в своїх анкетах висловили побажання проводити такі зустрічі частіше.

12. Видання та розповсюдження інформаційно-методичних матеріалів

№ з/п	Види інформаційно-методичних матеріалів	Назви інформаційно-методичних матеріалів	Спрямованість	Кількість	Місце розповсюдження та категорії населення, які їх отримали
1	2	3	4	5	6
1.	Друкована література	Порадник для пацієнтів зі стомою.	Інформація по догляду за стомою, харчування, навантаження, здоровий спосіб життя. Для використання стомованими хворими	200	Отримано учасниками семінару для розповсюдження стомованим в регіонах, членам громадських організацій партнерів «Астом-Ілко» та Астом-Україна.
4.	Підсумки проведення семінару, проблеми та шляхи їх вирішення.	Резолюція «Всеукраїнського навчального семінару «Реабілітація стомованих хворих – шлях до незалежного, повноцінного життя через	Інформація про проблеми стомованих в Україні та шляхи їх вирішення	25	Надіслано листами по електронній пошті та рекомендованими листами по Укрпошті. Обласні державні адміністрації та м. Києва.

		активізацію свого життєвого потенціалу».			
5.	Перегляд відеоматеріалів	Перші кроки для занять спортом. Використання допоміжних засобів при догляді за стоною	Для використання стомованими хворими	2	Для учасників семінару.

10. Перелік додаткових матеріалів (за наявності) Копії наступних документів: договори співпраці з керівниками осередків ГО СІСХ «Астом-Ілко», ТОВ Міжнародний інститут післядипломної освіти» та акт виконаних робіт, накладна ТОВ «ЕКОМЕД», Резолюція семінару, листи-запрошення на семінар, виписки та платіжки банку, реєстр авансових звітів, чеки на маски, чеки Укрпошти, брошура «Порадник для пацієнтів зі стоною»

Керівник громадського об'єднання

28 12 2010 року



В.Ф. Щербина
(ініціали, прізвище)

Затверджений підсумковий звіт прийнятого

Галацький Віктор Бабич
(посадова особа структурного підрозділу
Фонду соціального захисту інвалідів,
відповідального за співпрацю з
громадськими об'єднаннями)

29 12 2010 року

(підпис)

(ініціали, прізвище)